

# 电梯不能用,孕妇被困17楼

## 400多位居民上下楼成难题,老人孩子更遭罪

本报聊城4月16日讯(记者 郭庆文)“我老婆怀孕7个多月了,被困在17楼,没法下楼,定期产检都没法做了。”聊城鸿顺花园小区一栋19层居民楼的两部电梯全部损坏,给楼上居民生活带来很大不便,一名孕妇眼看就要临产,家人更是着急。

鸿顺花园小区这栋高楼共19层,102户400多位居民,住了有五年左右。楼上有两部电梯,之前虽然出过一些小问题,但并不严重。去年11月份,小区两部电梯同时损坏,过年之前东侧电梯被修好,今年3月中旬又坏了。

“快一个月了,妻子只下过两次楼,下次楼太难了,在家都憋坏了。”14日上午10点,张先生扶着妻子从17楼慢慢下来。

“我在家里开了个网店,每天至少要跑七八趟。”李先生今年55岁,每天除接送小孙子上幼

儿园之外,还要下楼收货、发订单,身体根本吃不消。他告诉记者,电梯损坏以后,受影响最大的就是老人和孩子。18楼一位年近七旬的老人每次搬着马扎下楼,走一层坐下歇一会儿,在外面买饭吃,一直到晚上再回来。腿脚不好的老人则很少下楼。

记者在一楼的电梯口看到,从楼梯口开始,地面全是积水,电梯口附近还垫了一排砖,西侧电梯顶上不断滴水,东侧电梯也在渗水。

小区物业的侯先生介绍,每天电梯间漏水有八九立方米,物业每天两次用小水泵抽水,每次抽水40分钟。侯先生介绍,之前曾请了专业的测漏公司过来检查,没有发现自来水泄漏。“既不是污水,自来水,也不是消防用水,水哪儿来的成了谜。电梯损坏不知是否和漏水有关。”



张先生扶着怀孕七个半月的妻子下楼。本报记者 郭庆文 摄

## 建妇幼保健档案 不再收工本费

本报济南4月16日讯(记者 李钢) 妇女儿童健康检查时用的妇幼保健档案IC卡,原来要收的15元工本费不再收啦!16日,记者从省卫计委了解到,我省正式停止收取妇幼保健档案IC卡的相关费用,并确定在全省启用《出生医学证明》套打软件。

据悉,妇幼保健档案IC卡是我省相关部门批准的,在卫生系统内使用,方便妇幼保健、社区就医和新农合报销的信息卡。该卡可用于为新生儿办理《出生医学证明》,0-3岁儿童通过此卡享受免费系统保健。

根据相关规定,山东省各级妇幼保健单位对妇女儿童健康检查时,可收取妇幼保健档案IC卡工本费,此前标准为每卡15元,这也引起了很多居民的不满。我省决定在全省正式启用国家卫生计生委研发的《出生医学证明》套打软件,停收妇幼保健档案IC卡工本费。

## 青岛规定小学校服 每套不高于80元

本报青岛4月16日讯(记者 李珍梅) 16日,青岛市教育局公布了青岛市2015-2016学年中小学生学习管理服务实施方案,明确指出,学生装面辅料将实行全市统一招标。

在具体定价和收费环节,学生装(春秋运动装和夏季运动装)价格按照《山东省中小学生学习管理工作管理办法》的收费标准执行:小学每套不高于80元,初中每套不高于100元,高中每套不高于120元。试点冬装、制服装和实现学生装免费的区市,服装价格不在此限价范围内,其价格按照统一招标产生的价格执行。学生装收费属于代收项目,要在开学初由学校财务统一收取并公示。各单位要做到专款专用,不允许截留、挤占、挪用,一季服务结束后由学校与中标企业统一结算。学生装继续实行家庭经济困难学生费用减免政策,由学校负责核实,符合减免政策学生的学生装费用直接由中标企业予以减免。

### 延伸调查

## 检验刚做俩月,电梯就坏了

“两部电梯去年9月份做的检验,11月份就出现问题了。”小区业主代表李先生说,到底是电梯本身存在质量问题,还是那两个月中漏水多泡坏的,大家说不清楚。

物业的侯先生说,电梯损坏后,物业与高层业主代表共同商议决定启动公共维修基金,用于

维修电梯。他说,加上去年上半年两次动用维修基金维修电梯,这已经是第三次了。

侯先生说,电梯维修属于应急维修,需要相关部门出具鉴定意见和验收合格证明,但特检院迟迟未能出具鉴定意见。考虑到业主出行,房管局已同意动用维修基金。 本报记者 郭庆文

# 淄博多警种联合整治交通违法

## 严查七类重点车辆和七大违法行为

本报淄博4月16日讯(记者 刘光斌 通讯员 罗苓秋 王玲) 驾驶员头上还打着绷带,却仍然开着一辆没有挡风玻璃,没有车门的报废三轮车快速上路。16日晚,淄博市公安局、特警、治安、交警等部门联合上路查处涉牌涉证、超速、超载等交通违法行为,正式拉开淄博市“对生命安全负责,向交通事故宣战”专项行动。

19:50左右,在淄博张店区世纪路与新村路路口,一辆车灯忽明忽暗的三轮车渐渐驶近。挡风玻璃荡然无存,左侧车门丢失,车辆前部左侧变形,仅仅用一块附加的金属板遮挡,其车牌更是不见踪影,三轮车好像经历过一场严重的车祸。驾驶员将车停靠路边接受检查时,摘下了帽子,网状头罩下便是包裹伤口的绷带。

经询问,该男子姓杨,其所驾驶的三轮车在去年一次车祸中被撞变形,车内仪表等设施全部报废,杨某进行了简单整修后便重新上路。当晚,杨某的驾驶证、行驶证、身份证没带在身上,不过杨某坦自己的行驶证已经过期,其头部的伤则是几天前被砸伤的。最后,民警以杨某涉嫌无牌、无证、闯警戒线给予其暂扣车辆的处罚。

据了解,从16日晚开始,淄博市“对生命安全负责,向交通事故宣战”专项行动正式拉开序幕,全市各级公安交警、治安、刑警、巡警、特警以及派出所将联合行动,一同严查客车、货车、危化品运输车、校车、农村面包车、渣土散装物料车、低速载货汽车等“七类重点车辆”和超员、超速、超载、疲劳驾驶、酒驾、毒驾、涉牌涉证等“七种违法行为”。

# 四大优势助力开跑 北方水展火爆招商

笔者近日获悉,北方水展是2015年我国末端净水,工业水处理行业的重要会展活动之一,是由强势主流媒体齐鲁晚报倾力打造的展示交易平台。本次展会将云集水处理行业各个领域的展商,将全面展现工业与民用水处理的所有环节。上届展会已在2014年9月成功举办,参展商数量和观众数量均创新高,2015年北方水展将隆重推出两大主题展——中国北方末端净水及配件展、中国北方工业水处理及泵阀展。展会以“健康生活、绿色环保”为主题,以“展示、采购、贸易”为导向,依托中国市场名城、中国物流之都——临沂,为参展企业和专业观众提供一个直接的合作交流平台。

目前,已有来自全国20多个省市的净水、空气净化、水处理企业报名参展。据组委会负责人介绍,北方水展不仅是国内最大的专业展会之一,也是国内水行业北方区域的一场交易盛会。整个展会分为净水、空气净化、水

处理和取暖设备四大系列,9月10-12日为期三天在临沂商城国际会展中心举办。

以“市场名城”“物流之都”为中心,全面辐射北方强省,本届水展的举办地——临沂,冠有“市场名城”、“物流之都”的美称,是江北最大的商贸中心。临沂承南接北,是山东的南大门,临近江苏、安徽、河南、河北、北京、天津等水行业强省,地理位置优越,交通便利,业内素有“得临沂者得山东,得山东者得北方”的美赞。临沂拥有包括省内最大的家电厨卫城、美多商贸城、太阳能批发城在内的全国性各类商品批发市场100多处,物流网络覆盖全国县级以上城市,每天全国各地人流量30多万,市场交易额达800亿元。相较于其他城市,临沂物流有着得天独厚的成本优势,相同距离价格要节省30%。北方水展充分依托临沂物流优势,倾力打造中国北方最专业、真正为参展企业带来效益的水行业品牌。

## 以强势媒体为依托,全方位多角度宣传

展会举办效果如何,宣传至关重要。媒体办展,其优势毋庸置疑。本届水展主办单位齐鲁晚报,日发行量180万份以上,是山东省发行量最大、广告收入最高、社会影响力最大的报纸,在世界报业百强中列第37位,在全国晚报都市报类报纸竞争力排名中位列第三。借齐鲁晚报之媒体平台,北方水展将充分发挥强势媒体的优势,在展会的各个阶段进行全方位多角度的新闻报道和广告宣传。同时,由齐鲁晚报兄弟媒体组成的中国城市第一媒体联盟也将对展会鼎力支持和宣传报道,必将会进一步扩大展会影响。北方水展也将注重互联网媒体的宣传,既利用自身展会网站作宣传,同时也借助合作媒体如直饮水时代、中华健康水、空气净化时代等专

业期刊,新浪网,大众网等门户网站的平台,有专门的微信公共宣传平台及时发布相关信息,全面为北方水展升级造势。

## 以专业观众为重点,提升会展专业化水平

本届北方水展组委会依然把专业观众的邀请组织工作放在了第一位,制定详细的专业观众的组织和宣传推广工作。目前已走访完毕临沂三区九县,十七地市中的济南、淄博、潍坊、青岛、德州等地。组委会将重点组织山东、江苏、安徽、河南、河北、浙江慈溪余姚等地的专业观众到会参观,竭诚为参展企业寻求潜在的合作者。一方面通过齐鲁晚报及中国城市第一媒体联盟的宣传邀请专业观众参会,在齐鲁晚报等主流媒体上刊登价值数百万版面的招商广告,把专业观众的邀请工作深入到各

省每一个地市,每一个县区;另一方面组委会还将一对一邮寄20万张门票、60000份专业观众邀请函和20余万次电话邀请大型商超采购负责人、水行业企业负责人、批发商,政府管理部门,大型水行业生产加工企业、各地代表及国内外采购商等。

距离展会开始还有5个月,已预约报名的企业达到30多家,其中有安吉尔、北京福瑞裕、水立方国际净水中心、杭州九阳净水系统、济南艾贝尔、杭州企泰、佛山市三角洲电器临沂销售处、上海左冷电器、临沂宏卡、山东鲁润、源贝尔、浩中、中帝、久赫等。本届展会更多的是行业内的聚会与洽谈。

本届北方水展展位正在火爆招商中,诚邀省内外各大水行业企业莅临参展!

订展热线: 0539-8962987/8962971/8962520

网址: <http://www.ltytice.com>